

Трагические моменты истории



«История родной земли» - так называется очередная книга Лисаковского музея. Ее авторы - участники чтений, традиционных, которые проходят раз в году.

Темы - развитие народного образования в Дамбарской и Валерьяновской волостях (нынешняя тер-

ритория Лисаковска), «Федор Набоков - последний атаман», «Эпизод Гражданской войны, произо-

шедший в Денисовке в марте 1919 года: лица крупным планом», «Афганистан - живая память», «Нерукотворные картины В. Сейтбаталова - художника, сильного духом», «Никто не забыт, ничто не забыто» и другие.

Трагические моменты истории отражены в этих материалах.

Образование в отдаленных местах давалось с трудом. То строительство школ шло с большими недоделками, то нехватка педагогов, постоянная переполненность.

Постоянные расстрелы с приходом Колчака, чему свидетельство памятник на левом берегу Тобола.

И нет, пожалуй, ни одного материала с не трагическими моментами в истории родного края. Разве что рассказы о функционировании Лисаковской специальной экономической зоны Л. Лесковой, о почетном гражданине Оразбае Айдосове, о вкладе «Лисаковской нови» в развитие города.

Книга представляет большой познавательный интерес для самой широкой аудитории.

Конст. ВАСИЛЬЕВ.



деров общественного мнения.

районе проекта «Дорожной карты занятости» и о строи-

районов Костанайской области.